
Mesto Svidník, Mestský úrad vo Svidníku 

odbor školstva, kultúry, športu a mládeže 

  

  

Materiál na 19. zasadnutie Mestského zastupiteľstva vo Svidníku 

  

Informatívna správa o prípravách Dní Svidníka 

 
 

 

 

 

  

Predkladá: Návrh na uznesenie: 

Mgr. Viera Dercová, vedúca OŠKŠaM vo vnútri materiálu 

  

Spracovali:  

Mgr. Viera Dercová, vedúca OŠKŠaM  

Ing. Marta Jacková, vedúca OSZPČaO  

  

Stanovisko MsR zo dňa 21.6.2016: 

MsR tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na vedomie.   

  

Stanovisko Komisie pre VKŠaM zo dňa 16.6.2016: 

Komisia pre VKŠaM  tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na vedomie.   

  

Stanovisko Komisie PČaO zo dňa  ...............:          

 

 

 

 

 Svidník, 21. jún 2016  



NÁVRH NA UZNESENIE 

 

Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle §11 Zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov  

 

berie na vedomie 

 

Informatívnu správu o prípravách Dní Svidníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 

 

     V dňoch 1 - 2.júla 2016 sa v našom meste budú konať Dni Svidníka. Tento rok je to už 12. 

ročník.  Tohtoročné Dni Svidníka však neodštartujú Svidnícke kultúrne leto z dôvodu krátenia 

finančných prostriedkov v Programe 9: Kultúra a šport. Okrem stánkového predaja 

potravinového a nepotravinového sortimentu, ktorý zabezpečuje Odbor sociálny, zdravotný, 

podnikateľskej činnosti a obchodu (ďalej len „OSZPČaO“),  to budú už tradičné podujatia, 

akými sú Primátorská kvapka krvi, Primátor footbal cup, Mercedes Benz Grill Párty 2016 

a kultúrny program v piatok a v sobotu podvečer – príloha č.1. Na Dni Svidníka je stanovený 

rozpočet 10 000,00 EUR.   

OSZPČaO zabezpečuje stánkový predaj nepotravinového sortimentu.  Celkove  pripravili  

takmer 400 bežných metrov predajnej plochy  nepotravinového sortimentu. Súčasťou Dni 

Svidníka bude už tradične aj ulička remesiel, autosalón a zábavné atrakcie. V rámci technickej 

časti prípravy v súčasnej dobe zabezpečujeme zmenu dopravného značenia, odberné miesta 

vody a el. energie, prípravu predajných plôch a ďalšie úlohy potrebné k bezproblémovému 

priebehu trhov. K dnešnému dňu máme zabezpečenú účasť okolo 50 predajcov 

nepotravinového sortimentu a účasť 10 remeselníkov do uličky remesiel.  

 

2. Rozbor príčin nedostatkov. 

 

Zostavovanie účinkujúcich v hlavnom programe počas Dni Svidníka riešime už od decembra 

minulého roku oslovovaním umelcov a kapiel ohľadom cenových ponúk z ktorých skladáme 

kultúrny program. 

 

3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení a ich ekonomický dôsledok. 

 

Rozpočet na Dní Svidníka v Programe 9 Kultúra a šport je stanovený na 10 000,00 EUR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


